
A

Sierra circular compacta 4-1/2" 750 W, profesional, Truper Código: 100123 Clave:  SICI-4-1/2A

A
ClaveNo. Código Descripción

24 944997 R24-SICI-4-1/2A Piñón

23 944996 R23-SICI-4-1/2A Balin

22 944995 R22-SICI-4-1/2A

19

20

944993

944994 R20-SICI-4-1/2A

Flecha Principal15 944989

16

Tornillo cabeza Allen cuerda
Izquierda Especial de Disco M6x14

Brida Exterior

Brida Interna

Llave cubierta Interior

Seguro C Ø22

Guarda Móvil

Tornillo Cabeza Phillips con arandela M5x10

Tornillo Phillips Especial M5

Resorte con puntas de gancho

Amortiguador

Perno D6*35

Guarda Fija

1 944976 R1-SICI-4-1/2A

R2-SICI-4-1/2A

R10-SICI-4-1/2A

Tornillo Cabeza Phillips con arandela M4x16

2 944977

R4-SICI-4-1/2A944978

R5-SICI-4-1/2A944979

R6-SICI-4-1/2A944980

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

944981

944982

944983

944984

944985

944988

17 944991 R17-SICI-4-1/2A

18

944990

944992

R11-SICI-4-1/2A

R7-SICI-4-1/2A

R16-SICI-4-1/2A

R8-SICI-4-1/2A

R9-SICI-4-1/2A

R14-SICI-4-1/2A

R15-SICI-4-1/2A

R18-SICI-4-1/2A

R19-SICI-4-1/2A

Balero de Bolas 609

Buje

Tornillo Phillipscon punta ST 4.2x18

Caja de Engrane

Tapón para Polvo

Anillo

25 944998 R25-SICI-4-1/2A Arnillo de retención C Ø 8

944986 R12-SICI-4-1/2A

944987 R13-SICI-4-1/2A

1
2

4 5

6 7
8

9

20
22

23 24

25

10
11 12

13
14

15 16

17
18

19



B

Sierra circular compacta 4-1/2" 750 W, profesional, Truper Código: 100123 Clave:  SICI-4-1/2A

B
ClaveNo. Código Descripción

51 945023 R51-SICI-4-1/2A Resorte puntas rectas

49 945022 R49-SICI-4-1/2A Terminal Eléctrica (Hembra) 2.8x0.8

48 945021 R48-SICI-4-1/2A

46

47

945019

945020 R47-SICI-4-1/2A

Juego de Engrane Grande y Piñón39 945012 R39-SICI-4-1/2A

40

Balero de Bolas 607

Anillo de retención tipo C Ø 9

Arandela Plana Φ9.4*Φ15*1

Eje Medio

Anillo de retención tipo E Ø 4

Perno con cuerda Especial M6x16

Tapa caja de Engranes

Tornillo Phillips con arandela M4x24

Tornillo Phillips con arandela M4x24

Perno de Bloqueo

Resorte para perno de bloqueo

Balero Bolas 608

26 944999 R26-SICI-4-1/2A

R27-SICI-4-1/2A

R34-SICI-4-1/2A

Engrane Grande

27 945000

R28-SICI-4-1/2A945001

R29-SICI-4-1/2A945002

R3-SICI-4-1/2A945003

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

945004

945005

945006

945007

945008

945011

42 945015 R42-SICI-4-1/2A

45

945013

945018

R35-SICI-4-1/2A

R31-SICI-4-1/2A

R40-SICI-4-1/2A

R32-SICI-4-1/2A

R33-SICI-4-1/2A

R38-SICI-4-1/2A

R45-SICI-4-1/2A

R46-SICI-4-1/2A

Porta carbón

TornilloPhillips con punta ST3.5x12

Anillo de Retención C Ø 30

44 945017 R44-SICI-4-1/2A Balero de Bolas 629

Armadura

Eje de Engranaje I

Tuerca con seguro M6

52 945024 R52-SICI-4-1/2A Perno Cilindro 2.5x14

945009 R36-SICI-4-1/2A

945010 R37-SICI-4-1/2A

30

31

32
33

34
35

36
37

38

39

26

27

28

29

40

52

42
44

45
46

47

47

48

48

49

49

50

50

51



C

Sierra circular compacta 4-1/2" 750 W, profesional, Truper Código: 100123 Clave:  SICI-4-1/2A

C
ClaveNo. Código Descripción

73 945042

Terminal Eléctrica (Hembra) 4.8x068 945038 R68-SICI-4-1/2A

70

Botón de Bloqueo del Gatillo

Botón de Gatillo

Resorte de Gatillo

Carcasa Derecha

Protector de balero

Campo

Cable de Alimentación

Protector de Cable

Tornillo Phillips con punta ST4.2x14

Opresor de Cable

Tabla de conexiones

Micro interruptor

53 945025 R53-SICI-4-1/2A

R54-SICI-4-1/2A

R63-SICI-4-1/2A

Tornillo Phillips ST4.2x16

54 945026

R55-SICI-4-1/2A945027

R56-SICI-4-1/2A945028

R57-SICI-4-1/2A945029

55

56

57

60

61

62

63

64

65

66

67

945030

945031

945032

945033

945034

945037

71 945040 R71-SICI-4-1/2A

72

945039

945041

R64-SICI-4-1/2A

R60-SICI-4-1/2A

R70-SICI-4-1/2A

R61-SICI-4-1/2A

R62-SICI-4-1/2A

R67-SICI-4-1/2A

R72-SICI-4-1/2A

R73-SICI-4-1/2A

Tuerca de mariposa Regla

74 450477 R74-SICI-4-1/2A Zapata

Tornillo Cabeza Allen M6x10

Tuerca de mariposa de Zapat

Arandela Plana Φ6x18x2

945035 R65-SICI-4-1/2A

945036 R66-SICI-4-1/2A

60
61

6263

64
65

68

70

7273

74

53

54 55

56

57

66

67

71


